Η MARTECMA τιμά τη μνήμη του Σταύρου Δανιόλου υποστηρίζοντας το ΕΜΠ
Η MARTECMA (*) ανακοίνωσε φέτος, στο πλαίσιο του καθιερωμένου πρωτοχρονιάτικου δείπνου της, την υποστήριξη της στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, μέσω δωρεάς ύψους 10.000 ευρώ. Η δωρεά έγινε προς τη Σχολή Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου (ΕΜΠ), στη μνήμη του εκλεκτού και αείμνηστου μέλους της MARTECMA, Σταύρου Δανιόλου, ο οποίος ξεχώριζε όχι μόνο για τη βαθιά του γνώση σε τεχνικά ζητήματα, αλλά και για τη διάθεση του να τη μοιράζεται απλόχερα με συναδέλφους του, αλλά και με νέα στελέχη στον κλάδο.
Το δείπνο, το οποίο έλαβε χώρα στο Golf Privé την Τρίτη 23 Ιανουαρίου 2024, συγκέντρωσε πλήθος στελεχών της ναυτιλιακής βιομηχανίας, συμπεριλαμβανομένων των μελών της MARTECMA αλλά και εκπροσώπων ναυτιλιακών εταιρειών, ιδρυμάτων και φορέων από την ευρύτερη ναυτιλιακή συστάδα. 
Ο πρόεδρος της MARTECMA, Πάνος Κουρκουντής, επεσήμανε κατά την ομιλία του τον καίριο ρόλο του οργανισμού, ο οποίος στοχεύει όχι μόνο στην ανταλλαγή πληροφοριών και εμπειριών μεταξύ των μελών, αλλά και τη συλλογική αντιμετώπιση των προκλήσεων. Τόνισε, μάλιστα τα οφέλη της καθημερινής επικοινωνίας ανάμεσα στα μέλη και το εύρος των γνώσεων που ανταλλάσσουν. 
Η εκδήλωση σημαδεύτηκε με μια συγκινητική στιγμή, όταν η σύζυγος του Σταύρου Δανιόλου, Λίλη Δανιόλου, κλήθηκε να παραδώσει τη δωρεά στον Κοσμήτορα της Σχολής Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών του ΕΜΠ, καθ. Κωνσταντίνο Μπελιμπασάκη. Εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του εκ μέρους της σχολής, ο καθ. Κωνσταντίνος Μπελιμπασάκης διαβεβαίωσε ότι τα χρήματα θα αξιοποιηθούν για τη συντήρηση των υποδομών της σχολής, όπου πλέον μια πλακέτα με το όνομα του Σταύρου Δανιόλου θα τοποθετηθεί σε περίοπτη θέση.
Σχετικά με τη MARTECMA
*Η MARTECMA (Ένωση Τεχνικών Διευθυντών Ελληνικών Ναυτιλιακών Εταιρειών) είναι μια ένωση αποτελούμενη από διευθυντές και στελέχη, με τεχνικό υπόβαθρο, που εργάζονται σε ναυτιλιακές εταιρείες που εδρεύουν στην Ελλάδα ή/και διεθνώς.
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα martecma.com.

MARTECMA honours the memory of Stavros Daniolos supporting the NTUA
MARTECMA’s (*) New Year's Dinner was marked by the announcement of a donation of 10,000 euros to the School of Naval Architecture and Mechanical Engineering at the National Technical University of Athens (NTUA). The donation was made in memory of the esteemed MARTECMA member Stavros Daniolos, who stood out for his profound technical knowledge and his unwavering dedication to his colleagues. The donation underscores MARTECMA's commitment to supporting education and fostering knowledge sharing within the maritime community.

The dinner that was held at the Golf Privé venue on Tuesday, January 23, 2024, brought together members, associate members, αnd representatives from prominent shipping companies, organizations, and the Greek maritime cluster.

Panos Kourkountis, chairman of MARTECMA, pointed out the organization’s aim to bring the members together in order to not only share information and experiences, but also address common challenges collectively. He highlighted the invaluable benefits derived from daily communication among members and the wealth of knowledge shared between them. 

In a poignant moment, the wife of Stavros Daniolos, Mrs Lilly Daniolos, was invited to present the donation to the Dean of the School of Naval Architecture and Mechanical Engineering at NTUA, Prof. Konstantinos. Belibasakis. 

Expressing gratitude on behalf of the school, Pr. Belibasakis assured that the funds would be utilized for the maintenance of school premises. 

Additionally, a brass plaque bearing the name of Stavros Daniolos will be prominently displayed, commemorating his legacy and generosity.

About MARTECMA
*MARTECMA (Marine Technical Managers Association) is a leading association representing the majority of managers and executives with technical background of all shipping companies located in Greece and worldwide.
Learn more at martecma.com
